
 

A Maximmun Racing Team pilótája az utolsó pillanatban kocsit cserélt a hétvégi, Egerben 

rendezendő bajnoki rajtra 

Kazár Miklós: Mitsubishi helyett Ford Fiesta R5 

A Magyar Rallye elmúlt három esztendejének abszolút bajnoka, Kazár Miklós még az utolsó 

pillanatban is képes volt meglepetésre a hétvégén rendezendő szezonnyitó Eger Rallye előtt. A 

Maximmun Racing Team pilótája és navigátora, Ferencz Ramón úgy döntött, mégsem az idén 

többször is remekül vizsgázó Mitsubishi Lancer EVO IX-essel vág neki a bajnoki szezonnak, 

hanem a szintén tökéletesen felkészített, tavaly a bajnoki címig száguldó Ford Fiesta R5-sel áll 

rajthoz Egerben. A cél viszont változatlan: zsinórban negyedszer is megszerezni az abszolút 

bajnoki címet. 

Amikor már mindenki azt hitte, hogy a majdnem tökéletesre sikeredett előszezont és felkészülést 

követően már csak a rajtra koncentrál a Magyar Rallye legutóbbi három évben abszolút bajnoki 

címet szerző pilótája, az tévedett. Kazár Miklós és navigátora, Ferencz Ramón ugyanis az utolsó 

pillanatban úgy döntött, hogy autót cserél, és az eddig remekül helyt álló Mitsubishi Lancer EVO IX-

es helyet a tavaly a bajnoki címig jutó Ford Fiesta R5-sel állnak rajthoz most hétvégén az idénynyitó 

Eger Rallye-n.  

„A háttérben mindkét autót tökéletesen felkészítettük, és sokáig gondolkodtunk azon, vajon melyik 

versenygéppel vágjunk neki a szezonnak. Noha a múlt hétvégén a Mitsubishi remekül ment, 

Ramónnal egyeztetve úgy döntöttünk, a bajnokságban mégis a tavaly már bizonyított Forddal 

megyünk. 2014-ben, az utolsó bajnokin már Ramón is megismerte az autót, és az elmúlt időszak 

tapasztalatai alapján határoztunk a csere mellett. Csütörtökön ülünk bele idén először, és bízom 

abban, hogy a teszt megerősíti bennünk azt, hogy jól döntöttünk. Most már minden kis elem a 

helyére került az idei szezonunkkal kapcsolatban, és azt érzem, megvan az esélyünk arra, hogy 

zsinórban negyedszer is bajnokok legyünk. A hétvégén szeretném megidézni a 2013-as Eger Rallye-

t, amikor sikerült itt nyernem. Természetesen most is a győzelem a cél” – jelentette ki a Maximmun 

Racing Team pilótája. 

 


